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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Servicetechniker Außendienst Wasserspender (m/w/d)
(664)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

Zweck und Ziel der Stelle

Für ein erfolgreiches Unternehmen aus dem Bereich Getränketechnik suchen wir in Regensburg ab sofort in Vollzeit einen 
engagierten Servicetechniker Außendienst Wasserspender (m/w/d)

Ihre Aufgaben:

Eigenverantwortliche Installation und Inbetriebnahme von leitungsgebundenen Wasserspendern bei Kunden 
vor Ort
Durchführung von Wartungen, Filterwechseln und Desinfektionen zur Sicherstellung hoher Qualitätsstandards
Service- und Reparatureinsätze sowie Erstellung detaillierter Serviceberichte
Pflege und Organisation Ihres Servicefahrzeugs und Disposition von Ersatzteilen
Einweisung der Kunden in die Gerätebedienung und kompetente Beratung vor Ort
Enge Abstimmung mit Innendienst und Vertriebsorganisation zur Sicherstellung reibungsloser Abläufe

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene technische Ausbildung, z. B. Automatenmechatronik, Elektronik, Feinmechanik, Kältetechnik, 
Mechatronik oder Gas-/Wassertechnik
Idealerweise Zertifizierung als „Elektrofachkraft für festgelegte Tätigkeiten“
Erfahrung im technischen Kundendienst, bevorzugt für Getränkeautomaten, Kaffeemaschinen oder 
Wasserspender
Ausgeprägte Serviceorientierung und Freude am direkten Kundenkontakt
Selbstständige, zuverlässige und qualitätsbewusste Arbeitsweise
Freundliches und verbindliches Auftreten
Reisebereitschaft im regionalen Einsatzgebiet und Führerschein Klasse B

Ihre Konditionen:

Abwechslungsreiche Tätigkeit mit intensivem Kundenkontakt in einem motivierten Team
Attraktive Vergütung einschließlich Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Regionaler Einsatz in Ihrer Wohngegend
Unterstützung durch ein professionelles Innendienst-Team
Modern ausgestattetes Servicefahrzeug, Diensthandy und Tablet
Betriebliches Gesundheitsmanagement und JobRad-Programm
Sicherer Arbeitsplatz in einem innovativen und wachsenden Unternehmen
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Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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